

青少年發展聯會換屆就職

張建宗陳冬陳林主禮 莫仲輝連任主席 陳振彬膺會長

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港青少年發展聯會第六屆委員會就職典禮5月8日假柴灣青年廣場Y綜藝館舉行,政務司司長張建宗,中聯辦副主任陳冬、青年工作部部長陳林蒞臨主禮。莫仲輝連任主席,陳振彬膺會長,約200名社會賢達聚首一堂,共同見證,場面熱鬧。

張建宗在致辭時,讚揚該會過去10年一直秉承宗旨,致力舉辦不同的青年發展活動,擴闊青少年的視野,並培育他們正面積極的價值觀。時至今日,該會已分別在18區成立地區青少年發展協會,會員人數合共超過5,000,而10年來累積受惠的青年更高達7萬人。

他表示,現屆特區政府致力推動多元卓越文化,為不同志向的青年人提供多元化的學習、培訓和個人發展機會,目標是要培養青年人成為有視野、具創意、能領導、肯承擔的未來主人翁。

他希望該會和社會各界在今年回歸20周年期間,透過多項活動令社會更凝聚、團結,對社會上的弱勢社群付出愛心與關懷。

莫仲輝:積極籌備青年宿舍

莫仲輝致辭表示,該會成立10年來,活動和服務不斷優化改進,先後成立了德育發展中心,以及社會企業青雋項目策劃公司,



香港青少年發展聯會第六屆委員會就職典禮,賓主合照。鄧學修攝

藉此提供課程及就業機會,達到培育青少年立志成才、回饋社會的目標。

他強調,該會未來除了繼續舉辦全港性及地區性青少年發展活動,提升和發展德育發展中心及青雋項目策劃公司的服務,亦積極進行青年宿舍的籌備工作,期望開拓更多空間,扶助青少年成長。

陳振彬:服務人次已逾七萬

陳振彬指,該會秉持鼓勵青少年「立志、成材、奮鬥」的宗旨,策劃多元化活動,多年服務人次已逾7萬人,見證着青少年會員學有所成,貢獻社會,亦見證很多新會員加入,反思自省,學習求進,對此深感欣慰。

他續說,德育發展中心及青雋項目策劃公司已服務多年,運作日趨成熟,精益求精,希望特區政府和社會各界能夠繼續支持該會的工作,匡扶該會發展。

據介紹,香港青少年發展聯會成立於2007年,是一所非牟利機構,宗旨是鼓勵年輕人立志,培養他們成材,為目標奮鬥,為

社會作出貢獻。該會轄下設有18區青少年發展協會,由區內熱心人士組成,貫徹該會宗旨,於全港推行活動。

該會除了先後於2009年和2012年成立德育發展中心和青雋項目策劃公司外,現正積極籌備興建青年宿舍,讓合資格的青年人可以低於市價的租金,享有自己的居住空間。

11金融團體組籌委會慶回歸



本港11個金融服務界團體宣佈成立慶祝香港回歸20周年籌委會。

周紹基攝

香港文匯報訊(記者 周紹基)今年是香港回歸祖國20周年,香港金融服務界聯會日前成立籌備委員會,業界共有11個團體參與,將於6月15日舉行慶祝香港回歸20周年酒會。籌備委員會主席由香港中資證券協會會長譚岳衡擔任。

張華峰盼盡快處理「新股通」

香港立法會金融服務界議員張華峰表示,近年內地各方面的發展,以至整體國力,都出現了翻天覆地的轉變,令作為中國人都倍感自豪。

他說,自從回歸以來,中央透過基本法,在香港實行「一國兩制」、「港人治港」、高度自治,並且大力支援香港各方面的發展,在金融方面加強與香港合作。

張華峰又表示,香港作為國際金融中心,是充滿優勢的地區,既可助內地企業走出國際,又可吸引海外業務到香港發展。唯獨港股市場的成交量不足,他期望港交所、證監會和特區政府能盡快處理「新股通」,爭取中證監的支持,讓內地資金參與香港新股,將目前每日平均只有約600億元的成交額,推高至約2,000億元,吸引內地及海外企業在港上市。他認為,加強港股市場的成交額,有助吸引更多與「一帶一路」相關的基建股來港發展。

朱太:「債券通」快有好消息

金利豐行政總裁朱李月華也表示,

本港今日得以繼續享有國際金融中心的地位,離不開內地的支持,如准許香港發行人民幣債券,讓香港率先成為人民幣離岸中心,使本港已經發展成為最大的離岸人民幣中心。

在金融方面,准許本港實施各項的互聯互通,包括先後開通了「滬港通」和「深港通」,「債券通」亦快將有好消息。

她預料,未來將會有更多互聯互通的項目和好消息,如「新股通」等出台,故此,金融服務界希望透過6月15日的慶祝活動,提早慶祝回歸20周年,祝賀香港順利回歸祖國。

朱太表示,香港將會繼續繁榮昌盛,國際金融中心的地位可以愈做愈強,並藉着參與大灣區規劃及「一帶一路」的戰略發展計劃,期望金融界為香港的經濟,為香港的未來一起打拚。



東華三院首長與慈善粵劇晚會參演藝人合影。

李擎攝

東華下月辦慈善粵劇晚會

香港文匯報訊(記者 李擎)東華三院將於6月8日及9日一連兩晚,假北角新光戲院大劇場舉行慈善粵劇晚會,本年度再次邀得鳴芝聲劇團擔綱上演輕鬆幽默的《俠盜胭脂》及《花染狀元紅》,為「東華三院檔案及歷史文化基金」籌募經費。東華三院前主席陳婉珍擔任是次晚會的冠名贊助。

善款用保育文物檔案

東華三院主席暨籌委會聯席主席李鑾麟昨表示,慈善粵劇晚會所籌得的善款將用於協助保育東華三院的文物及檔案,把珍貴的華人慈善歷史資料修復、整理和保存下來,更將把歷史檔案數碼化,便於翻查過往歷史,了解香港、近代中國乃至華人的歷史文化及慈善足跡。

他表示,今年慈善粵劇晚會特設「愛心門券」,善長每捐港幣200元,即可贊助一位該院安老服務受惠長者欣賞其中一場粵劇,他並與一眾籌委會成員現場致送「愛心門券」予受惠代表。

幸運長者將參與演出

記者會上即場抽出該院安老服務中心的幸運長者,參與《俠盜胭脂》的演出,與劇團一同排練及接受台柱蓋鳴暉、吳美英等親身指導,一嚐踏台板的滋味。東華三



李鑾麟(右二)致送紀念品予劉佩英(左二)、蓋鳴暉(右一)、吳美英(左一)。

李擎攝

院副主席譚鎮國的夫人譚許詠瑜、總理曾慶芸及范曾晞愛不但捐款,更會擔任慈善演出嘉賓。

《俠盜胭脂》將於6月8日演出,《花染狀元紅》則於6月9日上演,蓋鳴暉、吳美英現場作簡要劇情預告,冀為觀眾帶來輕鬆愉快的戲劇享受。

慈善粵劇晚會門票由即日起於新光戲院大劇場、購票通、通利琴行售票處公開發售,市民亦可通过網上(www.cityline.com)及熱線(電話:2111 5222)購票。

國際婦女會慈善夜籌款百萬



國際婦女會「楊良才友情金曲慈善夜」日前假北角新光戲院舉行。圖為賓主於慈善晚會上合影。

李擎攝

香港文匯報訊(記者 李擎)國際婦女會「楊良才友情金曲慈善夜」日前假北角新光戲院舉行。中聯辦社會工作部部長楊茂、廉政專員白韜六、保安局副局長李家超、食物及衛生局副局長陳肇雄、廣州市委統戰部副部長曾衛東、中聯辦九龍工作部副部長盧寧蒞臨主禮。晚會座無虛席,近千市民前來捧場。各界善長更為活動籌得善款100萬港元,款項將捐贈予國際婦女會長者鄰舍中心,讓更多長者受惠。

楊良才邀多位名伶獻藝

是次慈善演唱會由國際婦女會金曲班導師楊良才主辦。晚會星光熠熠,邀得多位著名粵劇演員登台獻藝。

其中,原消防處處長盧振雄伉儷,原懲教署署長單日堅伉儷,廣州市政協常委曹貴子伉儷,李家超夫人,國際婦女會主席彭徐美雲及其夫婿彭曉明等更為行善而粉墨登場,傾情獻藝,讓觀眾一飽耳福。

彭徐美雲表示,國際婦女會去年便與楊

良才合作舉辦「師生友好慈善演唱會」,大獲好評。今年金曲慈善夜主題中的「友情」二字更代表她與楊良才多年的交情,兩人可謂亦師亦友。她分享道:「我十多年前便開始隨楊良才學習唱歌,現能與老師同台演出,讓我深感榮幸。」

愛徒彭徐美雲展歌喉

楊良才自小熱愛唱歌,與音樂結下不解緣分。他表示:「從小到大都十分熱愛唱歌,從未厭倦,長大後能成為一名歌唱家,以音樂作為終身職業,讓我感到開心又榮幸。」1995年開始,楊良才正式開班授徒,教授歌唱及電子琴演奏技巧,常獲邀出席各類活動,為嘉賓伴奏演唱,更多次為大型籌款晚宴擔任演奏嘉賓,有「萬能琴手」之美譽。

所謂「台上一分鐘,台下十年功」,當晚作為楊良才愛徒的彭徐美雲傳承楊良才優雅熟練的歌唱技巧外,更發展出自己獨有的風格,為晚會增添光彩。



彭徐美雲及夫婿彭曉明與楊良才(右)合影。

李擎攝

國際婦女會成立於1986年,致力凝聚廣大婦女友好一同有錢出錢,有力出力,服務社會。除安老扶貧外,該會近年致力發展青年事務,並於前年成立青年委員會,鼓勵青年創業就業,及組團到內地交流,增進兩地青年聯繫溝通,為社會注入正能量。

清遠龍塘聯會會董就職



香港清遠龍塘聯會第二屆會董就職典禮,賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)香港清遠龍塘聯會第二屆會董就職典禮日前假九龍灣百樂門舉行。香港及清遠市多位知名人士、領導應邀出席。典禮場面盛大,氣氛熱烈。全體會董就職時振臂高呼:「龍塘龍塘,繼續輝煌!」

中聯辦社團聯絡部部長李文,香港清遠社團總會主席張國榮,立法會議員梁志祥,清遠市委常委、統戰部部長劉漢球,清遠市政協副主席黃裕國,清遠市外事務局局長

李思真,清城區龍塘鎮鎮長李向陽等主禮。新一屆會長吳潤光在致辭時表示,該會自2014年成立以來,秉持「愛國愛港愛鄉」的宗旨,團結鄉親力量,積極參與香港社會事務,維護「一國兩制」和基本法成功落實,支持特區政府依法施政,對香港的繁榮穩定發揮正能量。

同時,該會關心家鄉,造福桑梓,支持家鄉建設。他期望各位會董及社會各界繼續支持,令該會會務昌隆蓬勃。